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Організація медичного обслуговування у закладах освіти здійснюється згідно вимог наказів 

Міністерства охорони здоров’я України  «Про затвердження Санітарного регламенту для 

закладів загальної середньої освіти» від 25.09.2020 №2205, «Про внесення змін до  

Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів» від 21.10.2025 №1604 та 

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку обов’язкових заходів з 

охорони здоров’я вихованців закладів дошкільної освіти та вимог до медичного осередку, 

ізолятора та медичного кабінету закладу дошкільної освіти» від 03.09.2025 №1080. У 

закладах освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності діти забезпечуються 

постійним медичним обслуговуванням на безоплатній основі, що здійснюється медичними 

працівниками. 

       Медичне обслуговування у закладі дошкільної освіти може здійснюватися: 

- медичним працівником, який відповідає кваліфікаційним вимогам, затвердженим 

МОЗ, входить до штату закладу дошкільної освіти, у якому створено на підставі 

розпорядчого документу медичний кабінет та отримано закладом дошкільної освіти 

ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики у 

встановленому законодавством порядку; 

- медичним працівником закладу охорони здоров’я чи фізичної особи - підприємця, що 

провадить господарську діяльність з медичної практики, на договірних умовах (за 

договорами надання послуг з медичного обслуговування) за наступними лікарськими 

спеціальностями: педіатрія, загальна практика - сімейна медицина та/або 

спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, 

лікувальна справа. 

        У разі організації медичного обслуговування вихованців у закладі дошкільної освіти в 

обов’язковому порядку створюється медичний кабінет. 

        Окремо описані вимоги домедичної  допомога у закладі дошкільної освіти. Вона може 

надаватися працівниками закладу дошкільної освіти, які мають документ з підготовки 

надання домедичної допомоги дітям, або залученими на договірній основі медичними 

працівниками, відповідно до порядків надання домедичної допомоги особам при 

невідкладних станах.  

         У закладі дошкільної освіти забезпечуються умови для ізолювання вихованців з 

ознаками інфекційної хвороби від інших вихованців до приходу батьків (інших законних 

представників) або приїзду бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги. 

          Керівники закладів дошкільної освіти чітко повинні  визначитися з моделлю медичного 

супроводу:  ліцензована внутрішня медична практика або належно оформлений договір із 

медичним закладом. 

 Заклади загальної середньої освіти повинні бути укомплектовані кваліфікованими 

кадрами середніх медичних працівників, та можуть бути укомплектовані лікарями-

психологами. У випадку відсутності у закладі освіти медичного працівника засновник 

(засновники) укладає договір з закладом охорони здоров’я або фізичними особами-

підприємцями, які провадять господарську діяльність з медичної практики (сестринська 

справа, педіатрія, сімейна медицина) про медичне обслуговування учнів. Учні підлягають 

медичним оглядам відповідно до Схеми періодичності обов’язкових медичних 

профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом 

Міністерства охорони здоров’я України. 

          


